



4D SANITAIRES virucide

4D sanitary virucide - 4D sanitario virucide

DÉTERGENT DÉTARTRANT DÉSODORISANT DÉSINFECTANT

Prêt à l'emploi. Spécialement conçu pour l'entretien des sanitaires (lavabo, douche, baignoire, bac à douche, faïence, inox, robinetterie, WC...). Il nettoie, détartré, désinfecte en profondeur et désodorise en une seule opération. Il élimine les dépôts calcaires, parfume agréablement et redonne de la brillance à la robinetterie.

DETERGENT DESCALER DEODORIZER DISINFECTANT

Ready to use. Specially designed for cleaning bathrooms (sinks, showers, bathtubs, shower trays, tiles, stainless steel, taps, toilets, etc.). It cleans, descales, thoroughly disinfects and deodorises in a single operation. It removes limescale deposits, leaves a pleasant fragrance and restores shine to taps.

DETERGENTE DESCALCIFICADOR DESODORANTE DESINFECTANTE

Listo para usar. Especialmente diseñado para el mantenimiento de sanitarios (lavabo, ducha, bañera, plato de ducha, azulejos, acero inoxidable, grifería, inodoro...). Limpia, descalcifica, desinfecta en profundidad y desodoriza en una sola operación. Elimina los depósitos de cal, perfuma agradablemente y devuelve el brillo a la grifería.

THOUY

7 rue Georges Charpak - ZA Le Causse
81290 Labruguière - FRANCE
+33 (0)5 63 62 70 33
www.thouy.net



5L

DÉTERGENT DÉTARTRANT DÉSODORISANT DÉSINFECTANT virucide

Detergent descaler deodorant disinfectant virucide - Desodorante desincrustante detergente desinfectante virucida

Dosage & Mode d'emploi - Dosage & Instructions for use - Dosificación y instrucciones de uso

Pulvériser le produit pur à 20 cm des surfaces à nettoyer. Laisser agir 5 minutes, frotter et rincer à l'eau claire.

Spray the undiluted product 20 cm away from the surfaces to be cleaned. Leave for 5 minutes, scrub and rinse with clean water.

Pulverizar el producto puro a 20 cm de las superficies que se desean limpiar. Dejar actuar durante 5 minutos, frotar y enjuagar con agua limpia.

Composition & Législation - Composition & Legislation - Composición & Legislación

Agents de surface amphotères et cationiques : <5%. Parfum. Amyl cinnamal (n°CAS : 122-40-7).

Contient la substance active biocide : Chlorure de didécyl diméthylammonium (n°CAS : 7173-51-5) 0,3 % m/m. TP2 (Désinfectants et produits algicides non destinés à l'application directe sur des êtres humains ou des animaux).
Formule déposée au centre antipoison N° ORFLA : +33 (0) 1 45 42 59 59.

Amphoteric and cationic surfactants : <5%. Fragrance. Amyl cinnamal (CAS No. 122-40-7). Contains the active biocidal substance : Didecyl dimethylammonium chloride (CAS No. 7173-51-5) 0.3 % m/m. TP2 (Disinfectants and algicides not intended for

direct application to humans or animals). Formula deposited at the anti-poison centre N° ORFLA : +33 (0) 1 45 42 59 59.

Agentes tensioactivos anfóteros y catiónicos : <5%. Perfume. Amil cinamal (n.º CAS 122-40-7). Contiene la sustancia activa biocida : cloruro de didecil dimetilamonio (n.º CAS 7173-51-5) 0,3 % m/m. TP2 (Desinfectantes y algicidas no destinados a la aplicación directa sobre seres humanos o animales). Fórmula depositada en el Centro de Toxicología N° ORFLA : +33 (0) 1 45 42 59 59.

Précautions d'emploi - Precautions for use - Precauciones de uso

Réservé à un usage professionnel. Stocker et conserver dans son emballage fermé entre 5 et 40 °C. Fiche de données de sécurité disponible sur www.thouy.net. Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit.

For professional use only. Store and keep in its closed packaging between 5 and 40 °C. Safety data sheet available on www.thouy.net. Use biocides with care. Read the label and product information before use.

Sólo para uso profesional. Almacenar y conservar en envase cerrado entre 5 y 40 °C. Ficha de datos de seguridad disponible en www.thouy.net. Utilice los biocidas con cuidado. Antes de utilizarlo, lea la etiqueta y la información sobre el producto.

Normes - Standards - Normas

Activités Actividades / Actividades	Normes* Standards* / Normas*	Souches Strains / Cepas	Temps de contact Contact time / Tiempo de contacto
Bactéricide Bactericide / Bactericida	EN 1276	Pseudomonas Aeruginosa - Staphylococcus Aureus Enterococcus Hired - Escherichia Coli	5 min
	EN 13697	Pseudomonas Aeruginosa - Staphylococcus Aureus Enterococcus Hired - Escherichia Coli	5 min
	EN 16615	Pseudomonas Aeruginosa - Staphylococcus Aureus Enterococcus Hired	5 min
Bactéricide (domaine médical) Bactericide (medical field) / Bactericida (ámbito médico)	EN 13727	Pseudomonas Aeruginosa - Staphylococcus Aureus Enterococcus Hired - Escherichia Coli	5 min
Levuricide Levuricide / Levuricida	EN 1650	Candida Albicans	5 min
	EN 13697	Candida Albicans	5 min
	EN 16615	Candida Albicans	5 min
Levuricide (domaine médical) Levuricide (medical field) / Levuricida (ámbito médico)	EN 13624	Candida Albicans	5 min
Virucide Virucidal / Virucida	EN 14476	Vaccinia virus Ankara	5 min
	EN 16777	Vaccinia virus Ankara	5 min

* Plus d'informations sur la fiche technique disponible sur www.thouy.net.

* More information on the technical data sheet available at www.thouy.net / * Más información en la ficha técnica disponible en www.thouy.net.

THOUY

7 rue Georges Charpak - ZA Le Causse
81290 Labruguière - FRANCE
+33 (0) 5 63 62 70 33



B40014

UFI : UQF5-703V-S00Y-XU87

LOT/DLUO : Voir sur le bidon
See packaging / Ver envase